

Вырезка из

Приложения к
«ИЗВЕСТИЯМ» «НЕДЕЛЯ»

22 АПР 1967

г. Москва

Журнал №

СЧАСТЛИВОГО ПУТИ, МХАТ!

ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ театр 28 апреля отправляется в Грецию, Болгарию, Венгрию и Австрию. Об этих гастролях репортеру «Недели» Т. Витковской в МХАТе сообщили: — В Греции будут сыграны «Три сестры», «Вишневый сад», «Мертвые души» и «Кремлевские куранты». В Болгарии и Венгрии в репертуаре прибавятся «Тяжкое обвинение» Л. Шейнина и «Чти отца своего» В. Лаврентьева. Эти спектакли зарубежный зритель увидит впервые. Вена увидит то же, что и Афины, исключая «Вишневый сад». Кстати, из Австрии с ответным визитом в Москву приедет известный венский «Бургтеатр».

В гастролях участвуют А. Степанова, А. Зуева, А. Тарасова, А. Грибов, А. Кторов, Б. Ливанов, В. Белокуров, С. Бдинников, М. Болдуман, Б. Пегкер, П. Массальский, Б. Смирнов и другие актеры театра, в том числе самые молодые, воспитанники школы-студии МХАТ.

— Что будет делать та часть труппы, которая не едет на гастроли?

— Будет продолжать работу на своей основной сцене, подготовку новых спектаклей. Сейчас репетируются «Будни и праздники» А. Галича и И. Грековой, «Чрезвычайный посол» А. и П. Тур, «Дым отечества» К. Симонова.

— До какого числа продлится гастрольная поездка?

— До 20 июня.